TABELA ROBOT ROZBIORKOWYCH

Zat. Nr 3

rozbiorka nawierzchni bitumicznej

wyliczenia szczeg6towe

powierzchnia [m2]

w km 0+105,80 sP wlot ul. Przemystowej do ul. Krélewskiej obliczenie graficzne 274,83
od km 0+109,16 do km 0+187,30 sL obliczenie graficzne 48,42
od km 0+165,80 do km 0+175,50 sP 0,5*0,25*(175,50-165,80) 1,21
od km 0+175,50 do km 0+190,75 sP 15,25*%0,30 4,58
od km 0+190,75 do km 0+249 sP obliczenie graficzne 5,67
RAZEM: - 334,71
frezowanie nawierzchni bitumicznej gr. 1-5cm wyliczenia szczegétowe powierzchnia [m2]
ul. Krélewska od km 0+000 do km 0+005 5,0%7,0 35,00
ul. Krélewska od km 0+269 do km 0+277,80 8,8*(5,35+5,75)*0,5 48,84
ul. Przemystowa od km 0+20,38 do km 0+026,68 6,3*7,0 44,10
RAZEM: - 127,94

rozbidrka nawierzchni z kostki betonowej gr. 8cm na zjazdach

wyliczenia szczeg6towe

powierzchnia [m2]

Zjazd w km 0+152,82 obliczenie graficzne 30,36
Zjazd w km 0+184,06 obliczenie graficzne 33,75
Zjazd w km 0+240,82 obliczenie graficzne 33,75
RAZEM: - 97,86

Rozbidrka chodnika z kostki betonowej gr. 6cm na zjazdach

wyliczenia szczeg6towe

powierzchnia [m2]

Ul. Krélewska chodnik zjazd km 0+152,82 obliczenie graficzne 4,12
Ul. Krélewska chodnik zjazd km 0+184,06 obliczenie graficzne 3,02
Ul. Krélewska chodnik zjazd km 0+240,82 obliczenie graficzne 2,91
RAZEM: - 10,05

rozbiorka obrzezy

wyliczenia szczego6towe

diugosé [mb]

000 — 0+068,40sL 27,83+37,03+3,37 68,23
na istniejacych zjazdach 3,9+3,2+3,2 10,30
RAZEM: = 78,53
rozbiérka kraweznikéw 20x30 wyliczenia szczeg6towe dtugos¢ [mb]
ul. Krélewska km 000 — 0+068,40 sL 27,83+37,03+3,98 68,84
ul. Krolewska km 0+130,4 — 0+269 sL 3:3843,5 1+3'9%ﬁ'3127 1“3'84”0'4“24' 111,26
ul. Krélewska km 000 — 0+28,00 sP 28 28,00
Ul. Krélewska - ul. Przemystowa wysepka 2’31+9’13+8’6;%59i285’723+7’76+2’91+ 47,27
ul. Krélewska km 0+115,22 — 0+ 269 sP 31,56+14,04+17,14+25,88 88,62
wilot ul. Przemystowej 9,33+11,53+13,13+13,24+27,39 74,62
wlot ul. Sadowej 11,1+5,05+6,25+9,9+22,2 54,50
RAZEM: = 473,11

Rozbidrka kraweznikéw 15x30 na istniejacych zjazdach

wyliczenia szczegélowe

diugosé [mb]

Zjazd w km 0+152,82 13,40+5,60+6,60 25,60
Zjazd w km 0+184,06 14,50+6,37+4,98 25,85
Zjazd w km 0+240,82 15+6,1+7,37 28,47
RAZEM = 79,92

rozbiorka chodnika

plytki 50x50 [m2]

plytki 35x35 [m2]

0,35*%59,4+1,35%(65,0-
000 — 0+068,40 sL 1,0¥59,4 59,4)+1,35*0,5*(68(,4-59,4)
RAZEM: 59,4 34,43
Zestawienie powierzchnii istniejacej wysepki wyliczenia szczegétowe powierzchnia [m2]
cze$¢ pod nawierzchnie bitumiczng obliczenie graficzne 54,39
cze$¢ pod trawnik i chodnik obliczenie graficzne 48,63
czes¢ pod kraweznik obliczenie graficzne 2,42
RAZEM: - 105,44
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